

واعتصموا بحبل الله جميعاً ولا تفرقوا



الْيَوْمَ

АЛЬ-ВАХДАТ ЕДИНОСТВО №1

ГАЗЕТА ОРГКОМИТЕТА ИСЛАМСКОЙ ПАРТИИ ВОЗРОЖДЕНИЯ

9 января 1991 г.

ИПВ-

ОСНОВНЫЕ ТЕЗИСЫ ПРОГРАММЫ

Сегодня, когда приоритет общечеловеческих ценностей стал неоспоримым и народы всего мира возрождают свои традиционные верования, долг всех мусульман возродить и нести в мир непреходящие ценности и идеалы Ислама.

В программе партии указывается, что Исламская партия Возрождения - это общественно-политическая организация (партия), базирующаяся на ценностях и идеалах Ислама. Она объединяет сознательных мусульман, преданных делу возрождения и распространения Ислама, в борьбе за чистоту Ислама, за то, чтобы нести в свои народы Коран и Сунну, превратить истинный Ислам в образ жизни своих народов.

ИПВ действует конституционными методами, осуждает методы и практику терроризма и экстремизма, все формы дискриминации. В основу деятельности ИПВ положены вера в Единого Творца, гуманизм, уважение прав всех народов, защита прав человека.

ИПВ выступает за равенство между верующими и неверующими на основе терпимости и взаимопонимания, прекращения пропаганды атеизма государством.

ИПВ признает все международные правовые документы, не противоречащие Исламу, и добивается претворения их в жизнь.

ИПВ будет отстаивать права всех верующих на получение религиозного образования, организуя исламские школы (медресе), кружки, лекции, семинары и выступления, обеспечивая доступ к литературе и информации.

ИПВ защищает Ислам от нападков его противников, отстаивает его идеалы, объясняет природу и общество с позиций истинного Ислама и доводит все это до широкой общественности.

ИПВ сознает необходимость подготовки ученых, глубоко познавших суть Ислама и доводит все это до широкой общественности.

ИПВ сознает необходимость подготовки ученых, глубоко познавших суть Ислама, способных дать ответ на насущные проблемы современного мира.

ИПВ выступает за усиление роли женщины в семье, считая, что она прежде всего мать своих детей, а уж затем - производственница, общественный деятель и т.п. общество должно обеспечить ей возможность быть хранительницей домашнего очага.

ИПВ защищает права ребенка на жизнь, здоровье, а также право иметь родителей, права будущих поколений на достойную жизнь.

ИПВ добивается развития экологически чистой экономики, внедрения экономических принципов Ислама.

ЧИСТОТА ЕДИНОБОЖИЯ

Багауддин Мухаммад

Пророк Мухаммад (алайхи-салам) прожил 63 года. Из них 23 года он выступал как пророк и посланник Аллаха, т.е. распространял Ислам и призывал к нему людей. 13 лет пророческого периода он провел в Мекке, где родился среди своего рода Курейш. Остальные 10 лет пророчества он прожил в Медине, где и похоронен. В связи с этим принято делить пророческую деятельность на мекканский и мединский период.

Основное внимание в мекканском периоде было уделено вопросам мировоззрения, исправления ложных понятий и представлений, пробуждения сознания и главным образом единобожию.

Из всех основных арканов Ислама на мусульманина был возложен только намаз, и то лишь на 12 году мекканского периода. Остальные известные обязанности мусульмана и все исламские законоположения были возложены и разъяснены в оставшиеся 10 лет мединского периода. Почти все аяты мекканского периода связаны с призывом к единобожию.

Из вышесказанного мы должны прийти к следующему выводу: в Исламе на первом месте стоит вопрос мировоззрения и только затем идут практические действия (намаз, закат, ураза, хадж, джихад и др.). Полное, всестороннее и глубоко осознанное признание единобожия лежит в основе всех действий мусульмана.

ОТ РЕДАКЦИИ

В жизни мусульман СССР произошло важное событие: вышла в свет исламская газета "Аль-Вахдат", первый номер которой у вас в руках.

Это стало возможным благодаря возникновению Исламской Партии Возрождения. За созданием Партии, за появление ее газеты стоит воля мусульман, не желающих больше оставаться безропотным объектом имперской политики. Само существование мусульманских народов советских республик находится под угрозой: парторктия, духовный террор, политическое шельмование, химический и экологический геноцид, экономическое ограбление...

В генеральном наступлении, развернутом прислужниками Дадиджала против Ислама, особое внимание удалено натиску на мусульман в Советской "Империи". Куфр обесценил тем, что Средняя Азия, Кавказ, Поволжье являются новым дополнительным ресурсом общеисламских сил, в планетарном противостоянии Веры и Неверия.



Ислам был всегда, ибо он есть ни что иное, как Изначальная Традиция (то есть, вечное, объективное, независимое от преходящих условий, знание), которая была дана Творцом праотцу всего человечества - Адаму (мир ему!).

Изначальная Традиция стоит по ту сторону таких определений как "Архайка" или "модернизм", то и другое не имеет отношения к объективной Истине.

Можно сказать, что Изначальная Традиция и есть единственно возможная абсолютная современность. Ислам - в той форме в которой мы его знаем сегодня - это последнее проявление Откровения Творца, данное через Его посланника Мухаммада (да благословят его Аллах и да приветствует), последнее, совпадающее с принципиальной навсегда сутью Откровения, независимой от свойств творения.

Объективная Истина подлинного Единобожия уничтожает мифотворческий произвол и совпадает со "смертью" иллюзии как таковой.

Инша Аллах "Аль-Вахдат" будет выполнять свои задачи по защите Ислама, информации о подлинном положении дел в мусульманском мире, просвещению читателей в отношении несметных богатств Исламской Традиции, утвержденной на Коране и Сунне.

И есть среди нас благие,
и есть среди нас те, кто ниже
этого; мы были дорогами
разными
Коран, сура 72 ст.11-й

Практически перед всеми мусульманскими странами новейшего времени вставал выбор пути: ни одна из них не избежала воздействия той качественно новой ситуации, которая сложилась после Октября 1917 года, расколотого мира. Кто бы не считал большевистский период "курьезом" Истории, ее " ошибкой", было бы явной глупостью пытаться "выкинуть" из летописи Человечества реально существовавшую, и существующую по сей день, систему, целый общественный организм. Как ни крути - эпоха!

Борьба сверхдержав и их присных переносилась на всю планету, по сути, охватила все народы, в том числе, конечно же, и исламские.

По "капиталистическому" пути, а на самом деле - по западному, ринулась Турция, поднятая на дыбы железной рукой Ататюрка. То же повторил "пожизненный президент" Хабиб Бургиба с Тунисом. С этой же целью совершил свою "белую революцию" покойный ныне шах...

В те или иные годы советская печать причисляла к странам "социалистической ориентации" Алжир, Сирию, Ливию, Южный Йемен, Афганистан и даже Сомали (до 1978 г.) и Ирак (при маршале аль-Бакре). И не следует думать,

ИСЛАМСКАЯ ПЕРСПЕКТИВА

что это было бахвальством или пропагандистской выдумкой прессы или Кремля. Факты убедительно свидетельствуют, что сами лидеры этих стран выдвигали в качестве своей непосредственной задачи построение социализма в своей стране (в какой форме это другой вопрос).

Но, как показала (и показывает) жизнь, ни тот, ни другой пути так и не смогли прийти в гармоничное единство с традиционным исламским опытом организации общественной жизни. Что имеется в виду? Имеется в виду, что ни вестернизация (западизация), ни социалистический образ жизни в его марксистско-ленинской упаковке так и не смогли "вхиться" в исламский мир.

Вспомним опыт вестернизации в Иране. Возможно, Мохаммад Реза Пехлеви и руководствовался истинно благородными задачами "цивилизовать" свою страну, когда совершил в 60-е гг. "белую революцию" и пытаясь внедрить американо-европейскую модель экономической и культурной жизни. Но чем это кончилось - известно. Не станем говорить о том, как точно также, но уже "социалистическую" модель пытались ввести в соседнем Афганистане Нури Мухаммад Тараки, Хафизулла Амин и, отчасти, Бабрак Кармаль. На наших глазах рушится еще один недавний режим "соцориентации" в Алжире.

Продолжение на стр. 3

В предании говорится, когда Пророк (алайхи-салам) послал Муаза сына Джабала к йеменцам для того, чтобы склонить их к Исламу, он сказал: "О Муаз, ты будешь среди людей имеющих писание, и первое к чему ты их должен призывать - это единобожие. Когда они это поймут и осознают, тогда ты сообщи им, что Всешиший Аллах возложил на них совершение пятикратного намаза в сутки" (см. Бухари).

Из хадиса видно, что единобожие является самым основным вопросом, который должен уяснить человек при переходе в Ислам. И только хорошо уяснив себе этот вопрос можно переходить к намазу и прочее.

Что представляет собой понятие "единобожие", разъяснение которого потребовало от пророка 13 лет мекканского периода?

ЕДИНОБОЖИЕ - это такое понятие, которое отрицает, отмечает все моральные, правовые, экономические, политические другие устои человечества, установленные человеком от себя и не базирующиеся на указаниях Аллаха и

продолжение на стр.

واعتصموا بحبل الله جميعاً ولا تفرقوا

الله
بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

АЛЬ-ВАХДАТ

ЕДИНОСТВО №2

ГАЗЕТА ОРГКОМИТЕТА ИСЛАМСКОЙ ПАРТИИ ВОЗРОЖДЕНИЯ

март 1991 г.

К ЧИТАТЕЛЮ

Долго не было у мусульман в этой стране независимой газеты, разъясняющей Ислам на основе Корана и Сунны, поднимающей проблемы мусульман, отстаивающей их интересы и права.

Долго велась против Ислама и мусульман беспощадная борьба, не гнушавшаяся никакими средствами, что оставила глубокий след в сердцах мусульман. Распространились всяческие суетерия, шарлатанство, корысть, невежество.

Сегодня нам возрождат дух Ислама отстаивая его, опровергая разные домысли об Исламе и мусульманах, разрушать веками лепившийся образ "враждебного к цивилизации", "несовместимого" с наукой Ислама.

Мы будем сотрудничать со всеми мусульманами, будем добиваться объединения их на основе Корана и Сунны, независимо от мазхабов и личных предпочтений. Ислам один, едина и Умма, разногласия второстепенны. Мы не собираемся быть судьями, "нет принуждения в религии", у нас нет предубеждений, мы предоставляем страницы нашей газеты самим полярным мнениям, попытаемся осветить самые животрепещущие проблемы мусульман с разных точек зрения, хотя они могут и не совпадать с мнением редакции. Мы постараемся дать достоверную информацию о жизни мусульман в нашей стране и за рубежом, поместим материалы об истории Ислама и мусульман, о великих исламских ученых, об экономических и политических концепциях в Исламе, будем поднимать философские и теологические проблемы, отвечать на вопросы читателей, учить их желания.

Мы надеемся удовлетворить интерес к Исламу и у немусульманских читателей. Будем всячески поддерживать связь со всеми желающими, ждем ваших писем и статей.

Надеемся, что со временем газета будет выходить большим объемом, на разных языках, найдет и зарубежного читателя, войдет в дом каждого мусульмана, помогая жить и умереть по Исламу. И да поможет нам всем Аллах.

РЕДКОЛЛЕГИЯ

ДЕМОКРАТИЯ-ДЕМОКРАТАМ ИСЛАМ-МУСУЛЬМАНАМ

Сегодня мир вокруг нас, и мы в том числе, находимся в состоянии глубоких перемен. Мы отказываемся от стереотипов мышления, освобождаемся и очень болезненно, от навязанных нам противоестественных форм существования.

Мы стараемся вернуться к исламским ценностям и идеалам. Мы устали от лжи, лицемерия и распущенности и нуждаемся в правдивости, искренности и высокой нравственности. Нам необходимо проснуться от затяжного сна и задаться вопросом:

Кто мы и что мы хотим? Кем мы были и куда пришли?

Освобождаясь от кошмаров коммунистического мракобесия, господствовавшего в СССР более семидесяти лет и кое-где еще сохранившего свое влияние, мы, мусульмане на этом переходном периоде истории вновь подвергаемся многочисленным опасностям на своем пути к возрождению, способных отвести нас в сторону от истинного пути, если не разберемся и не определим, что же это за силы представляющие для нас опасность? Что они несут и какими методами и средствами для достижения своей цели пользуются?



СОВЕТ УЛЕМОВ ИПВ
ПОЗДРАВЛЯЕТ МУСУЛЬМАН
С НАЧАЛОМ РАМАЗАНА И
ПРИЗЫВАЕТ БЛАГОСЛОВЕНИЕ
АЛЛАХА ВСЕВЫШНЕГО
НА ВСЕХ ПРАВОВЕРНЫХ

История свидетельствует, что Ислам явился той единственной силой сумевшей затронуть сокровенные чаяния народов вне зависимости от географических границ и различий в языке, расе и происхождении. Ислам сформировал в них чувство общности, братства и единства, дал им чувство собственного достоинства, наградил добродетелью и благородством.

Всякие сколько-нибудь значительные достижения в истории исламских народов имели место только под лозунгами Ислама, его идеалов и ценностей, его философии и теории, которые являются творением Господа Миров, в отличии от других, доподлинно знающего о том, что может улучшить жизнь всех народов на этой земле и на все времена.

И если допустить, что другие народы на этой планете, пока по мудрому образу жизни могут следовать теориям и учениям политических, социальных и экономических систем базирующихся как на традиционных наследиях этих народов, так и на идеях

prod. на стр. 3,4

Исламский взгляд на войну в Персидском заливе

I

ВЕРОЯТНО, ничто не свидетельствует об эсхатологической сущности "Бури в пустыне" так конкретно, как уникальное, почти патологическое единодушие мировых масс-медиа — включая прессу и телерадио СССР. Прежние конфликты — в Корее, во Вьетнаме — все же оставляли место для особого мнения. Даже арабо-израильские войны 67-го и 73-го годов, даже «Мир в Галилее» 1982 года не имели за собой столь тотального единодушия средств информации, как сегодня. Не говорим, естественно, о доперестроичном СССР и странах «советского блока» — они были официальными geopolitическими оппонентами Запада. Но и на Западе пусть оркестрированное, но все же многоголосое!

Сегодняшний унисон от Вашингтона и Токио до Москвы и Пекина — грозный знак времени. Он говорит, что война в Персидском заливе не похожа на конфликты последних сорока лет: она носит — при всей географической локальности — геостратегический характер и сопряжена с переломом в судьбах мира.

Международный истеблишмент, возглавляемый Соединенными Штатами, позаботился обеспечить глобальную, чуть не планетарную вовлеченность в конфронтацию с Ираком, вопреки какому бы то ни было «общественному мнению», оно перемалывается газетами и телевидением с великодержавным пренебрежением; на стороне США в конфликте участвуют страны, которые нормально было бы видеть в проиракском лагере, игнорируются материальные потери, тяжелейшие политические последствия... Жесткость политической дисциплины, которую США навязали в кратчайшие сроки мировому сообществу, напоминает времена антигитлеровской коалиции.

Неужели Саддам Хусейн действительно потряс до основания самые основы «свободного мира», неужели он поставил западную цивилизацию перед подобным же пятидесятилетней давности выбором: уничтожить неумолимого врага или сойти с исторической сцены? Логика его действий на постах президента, главы правительства и вооруженных сил внушила известные сомнения. Достигнув верховной государственной власти в 1979 году, Саддам Хусейн тут же развязал многолетнюю кровопролитную войну против Ирана — единственного государства, в котором на нынешний день существует подлинное исламское правление. Любопытно само совпадение: С. Хусейн возглавил Ирак одновременно с исламской революцией в соседней стране и атаковал ее сразу после ввода советских войск в Афghanistan. Ирак при этом получил массивную всестороннюю поддержку Запада.

Странно звучат сейчас раздающиеся в западной прессе вопросы: как, дескать, случилось, что европейские фирмы оборудовали в Ираке инфраструктуру по последнему слову военной технологии? Еще год назад это никому не казалось удивительным. Иракская пропаганда во всю педалировала чисто западные тезисы о «средневековости» тегеранского режима и ставила акцент на защите арабской нации от «расовочужденных» (арабских) «имракобесов». Иными словами, в Ираке моделировалось антиисламское сознание, ибо расизм и этническая солидарность в ущерб солидарности исламской представляют собой типичные проявления неолиберализма, ведущие, с точки зрения ислама, к сатанизму.

Для наблюдателя бесспорно, что с 1980 по 1988 год иракское руководство, возглавляемое С. Хусейном, выполняло геополитический заказ Запада, оплаченный гигантскими поставками всего.

prod. на стр. 2



Региональная конференция ИПВ в Таджикистане
6 октября 1990 г.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала